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Размеры: XS ( S, M1, M2, L, XL, XXL) 

Размеры готового изделия: 

ОГ: 106 (114, 119, 128, 137, 146, 157)см. 

Выбирайте размер учитывая прибавку на свободу 
облегания 26-36см. На фото кардиган размер М2 с 
прибавкой на свободу облегания 36см. 

Плотность: 

18п и 24р=10на10см узором. 

Материалы: 

Маркеры, отрезок ненужной ниточки или 
петлеледержатели. 

Спицы: 

Круговые и обоюдоострые спицы необходимого 
размера, чтоб попасть в плотность.  

Для вязания оригинала были использованы спицы 
4мм. 

Пряжа: 

Istex Lettlopi 100м 50гр, 100% шерсть. 
Приблизительно 13/ 14/ 14/ 15/ 16/ 17/ 18 мотков. 

На фото цвет 1415 Rough Sea 

 
cm 
a: 53 (57, 59,5, 64, 68,5, 73, 77) 
b: 16 (16, 17, 17,5, 18,5, 20, 21,5) 
c: 19 (20, 20, 22, 24,5, 25,5, 26) 
d: 31 (32, 33, 34,5, 35,5, 37, 39) 
e: +/- 55 для всех размеров 
 

СОВЕТЫ И ТЕХНИКИ 
ПОПАСТЬ В ПЛОТНОСТЬ 
Свяжите образец резинкой 3х1 и посчитайте петли слегка растянув полотно. Как связать правильный образец 
смотрите здесь: как связать образец 
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СВОБОДА ОБЛЕГАНИЯ В ИЗДЕЛИЯХ ОВЕРСАЙЗ 
Измерьте свой обхват груди, к примеру 92см, выберите размер, который даст вам необходимую свободу 
облегания. К примеру: 92см+36см=128см это размер М2. Для больших размеров как и для девушек с большим 
объемом груди стоит выбрать свободу облегания чуть меньше. К примеру: 120см+26см=146см это размер XL/ 
 
ВРЕМЕННЫЙ НАБОР ПЕТЕЛЬ: набор петель с помощью крючка (в первом ряду мы сразу вяжем резинкой 1х1) 
 
УКОРОЧЕННЫЕ РЯДЫ (ДВОЙНАЯ ПЕТЛЯ ИЛИ НЕМЕЦКИЕ УКОРОЧЕННЫЕ РЯДЫ) 
Сдп: сделать двойную петлю: нить перед работой, снять петлю как изнаночную. Потяните нить через спицу 
назад таким образом чтоб на спице оказались две «ножки» петли из предыдущего ряда (двойная петля=дп). 
Видео смотрите здесь: немецкие укор.ряды, двойная ножка 
 
ПОДНЯТЬ ПЕТЛЮ КАК ИЗНАНОЧНУЮ 
Вытянуть нить из под изнаночной петли. Видео на английском но очень наглядно и понятно как поднять петлю 
 
ВРЕМЕННЫЙ НАБОР ПЕТЕЛЬ НА БРОСОВУЮ НИТЬ  (ДЛЯ КАРМАНОВ) 
Возьмите приблизительно 25см рабочей пряжи (возможно от другого мотка). Смотреть видео до 00:50 набор 
петель для карманов 
 
ЗАКРЫТИЕ РЕЗИНКИ 2х2 ИГЛОЙ закрытие петель 
 
СЛОВЕСНОЕ ОПИСАНИЕ УЗОРА 

РЕЗИНКИ 1х1 (ВОРОТНИК) ПОВОРОТНЫЕ РЯДЫ 

Раппорт 2 ряда, нечетное количество петель. 
Ряд 1 (лиц): 1 лиц, [1 изн, 1 лиц] до конца. 
Ряд 2(изн): 1 изн, [1 лиц, 1 изн] до конца. 
 
3х1 РЕЗИНКА СО СМЕЩЕНИЕМ (ТЕЛО) ПОВОРОТНЫЕ РЯДЫ 

Раппорт 4 ряда, петли количество петель кратно 4 и -1п. 

Ряд 1(лиц): 3 лиц, [1 изн, 3 лиц] до конца. 
Ряд 2 (изн): 3 изн, [1 лиц, 3 изн] до конца. 
Ряд 3 (лиц): 1 лиц, 1 изн, [3 лиц, 1 изн] до 1 петли перед концом, 1 лиц. 
Ряд 4 (изн): 1 изн, 1 лиц, [3 изн 1 лиц] до конца, 1 изн. 
РЕЗИНКА 1х1 ПО КРУГУ 

На четном количестве петель. 
Ряд 1: [1 изн, 1 лиц] до конца 

 

СОКРАЩЕНИЯ: 

П: петля/петли 
Лиц: лицевая 
Изн : изнаночная 
Лиц.гладь: лицевые петли в лицевых рядах, изнаночные – в изнаночных 
М: маркер 
Пм: поместить маркер 
Прм: переснять маркер 
Ум: убрать маркер 
Сдп: сделать двойную петлю 
Лдс: провязать двойную петлю лицевой 
Идс: провязать двойную петлю изнаночной 
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СТРОЕНИЕ ИЗДЕЛИЯ 
Кардиган вяжется без швов сверху вниз. Сначала вяжется воротник, затем поднимаются петли по воротнику и 
добираются петли для плечей. Скосы плечей формируются укороченными рядами. Спинка вяжется прямо до 
необходимой высоты проймы. Также поднимаются петли для полочек и вяжутся отдельно на высоту проймы. 
Затем все детали соединяются и вяжутся до прорезей для карманов и далее до резинки. Петли ля рукавов 
поднимаются по проймам и рукава вяжутся по кругу сверху вниз. В самом конце выполняется мешковина 
карманов. 
 
ХОД РАБОТЫ 

ВОРОТНИК. Вяжется из двух частей. 

Правая сторона: 

Временным набором набрать 37( 39, 39 39, 39, 41, 
43) петли (автор использовала магический набор 
Джуди, но вы можете использовать любой 
удобный способ). 

Замечание: если ничего другого не указано то 
снять 1п=снять петлю как изнаночную, нить перед 
работой. 

Ряд 1 (лиц): 1 лиц, [1 изн, 1 лиц] до 4 последних 
петель, 1 изн, 1 лиц, снять 1п, 1 лиц. 

Ряд 2 (изн): снять 1п, 1 лиц, снять 1 п, [1 лиц, 1 
изн]-повторять до конца. 

Лицевую сторону лучше пометить маркером. 

Повторять эти 2 ряда еще 6( 7, 8, 8, 8, 9,10) раз, 
поместить петли на держатель, отрезать нить. 

Левая сторона: 

По линии набора петель поднять 37( 39, 39, 39, 39, 
41, 43) петли, прикрепить нить с лицевой стороны. 

Ряд 1(лиц): 1 лиц, 1п снять, 1 лиц, [1 изн, 1 лиц]-
до конца. 

Ряд 2(изн): [1 изн, 1 лиц]-до последних 3х петель, 
снять 1п, 1 лиц, снять 1п. Повторять эти 2 ряда еще 
6( 7, 8, 8, 8, 9,10) раз, повторить первый ряд еще 
раз, поместить петли на держатель нить не 
обрывать. 

 
СПИНКА 

Замечание: резинкой 1х1 вязать на заданном 
количестве петель, тоесть нужно провязать 
столько петель резинкой сколько указано в 
скобках. 
Установочный ряд 1 (лиц): по лицевой стороне, 
поднять и провязать 14( 16, 18, 18, 18, 20, 22) 
петли вдоль одного края воротника, поместить 
маркер ( по центру воротника по линии набранных 
петель), по второй половине воротника поднять и 
провязать 13 (15, 17, 17, 17, 19, 21)п, набрать 34 
(36, 36, 40, 44, 46, 48) петель плеча.  

Установочный ряд 2 (изн): 1 изн, [1 лиц, 1 изн]-до 
конца, набрать 34 (36, 36, 40, 44, 46, 48) петель 
второго плеча. 
На спицах 95( 103, 107, 115, 123, 131, 139) петель. 
Укор.ряд 1(лиц): [1 лиц, 1 изн]-до маркера, прм, 1 
лиц, [1 изн, 1 лиц]- на 6 петлях, повернуть работу. 
 (изн): сдп, [1 лиц, 1 изн]-до маркера, прм, 1 лиц, 
[1 изн, 1 лиц]-на 6 петлях, повернуть работу. 
 
В след.ряду убрать маркер. 
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Укор ряд 2 (лиц): сдп, [1 лиц, 1 изн] до до двойной 
петли,лдп, [1 изн, 1 лиц]-на 8 петлях, повернуть 
работу. 
(изн): [1 лиц, 1 изн] до дп, лдп, [1 изн, 1 лиц]-на 8 
петлях, повернуть работу. 
Повторить укороченные ряды на всех петлях до 
конца ряда. 
След.ряд (лиц): сдп, [1 лиц, 1 изн]-до дп, лдп, [1 
изн, 1 лиц]- до конца. 
След.ряд (изн): 1 изн, [1 лиц, 1 изн]-до дп, лдп, 1 
изн, [1 лиц, 1 изн]-до конца. 
 
Продолжить вязать рисунком 3х1. 
След.ряд (лиц): 3 лиц, [1 изн, 3 лиц]-до конца. 
След.ряд (изн): 3 изн, [1 лиц, 3 изн] – до конца. 
След.ряд (лиц): 1 лиц, 1 изн, [3 лиц, 1 изн]- до 
последней петли, 1 лиц. 
След.ряд (изн): 1 изн, 1 лиц, [3 изн, 1 лиц] – до 
последней петли, 1 изн. 
Вязать в общей сложности узором 38 ( 38, 40, 42, 
44, 48, 52) ряда или 16( 16, 17, 17.5, 18.5, 20, 
21.5)см, закончить работу провязав изн. ряд. 
Перенести петли на держатель обрезать нить. 
 

ПРАВАЯ ПОЛОЧКА 

Прикрепить нить так чтоб можно было вязать 
лиц.ряд, начав с внешней стороны набранного 
края, поднять и провязать резинкой 1х1 34( 36, 36, 
40, 44, 46, 48) петель плеча, вернуть петли правой 
стороны воротника на спицы и также провязать их 
резинкой как установлено до последних 3х петель, 
их вязать 1 лиц, снять 1п, 1 лиц. На спицах 71( 75, 
75, 79, 83, 87, 91)п. 
Укор ряд 1 (изн): снять 1п, 1 лиц, снять 1п, 1 лиц, 
[1 изн, 1 лиц]-на 4х петлях, повернуть работу. 
 (лиц): сдп, [1 лиц, 1 изн]-до последних 3х петель, 
1 лиц, снять 1п, 1 лиц. 
Укор ряд 2 (изн): снять 1п, 1лиц, снять 1п, [1 лиц, 1 
изн]-до дп,лдп, [1 изн, 1 лиц]-на 8 петлях, 
повернуть работу, 
(лиц): сдп,[1 лиц, 1 изн]- до последних 3х петель, 1 
лиц, снять 1п, 1 лиц. 
Повторять последние 2 ряда на всех петлях плеча. 
По окончанию укор.рядов поместите маркер между 
планкой и основной частью полочки. 
След.ряд (изн): снять 1п, 1 лиц, снять 1п, [1 лиц, 1 
изн]-на 28 (28, 28, 28, 28, 28, 32)п, пм, [1 лиц, 1 
изн]-до конца. 
Петли планки вязать как установлено резинкой.  
След.ряд (лиц): [3 лиц, 1 изн]-до маркера, прм, [1 
лиц, 1 изн]-до 3хпоследних петель, 1 лиц, снять 
1п, 1 лиц. 
След.ряд (изн): снять 1п, 1 лиц, снять 1п, [1 лиц, 1 
изн]-до маркера, прм, [1 лиц, 3 изн]-до конца. 

След.ряд (лиц): 1 лиц, 1 изн, [3 лиц, 1 изн]-до 2п 
перед маркером, 2 лиц, прм, [1 лиц, 1 изн]-до 3х 
последних петель, 1 лиц, снять 1п, 1 лиц. 
След.ряд (изн): снять 1 п, 1 лиц, снять 1п, [1 лиц, 1 
изн]- до маркера, прм, 2 изн, [1 лиц, 3 изн]-до 2х 
последних петель, 1 лиц, 1 изн. 
Всего провязать по узору как установлено 38( 38, 
40,42, 44, 48, 52 )ряда или 16( 16, 17, 17.5,18.5, 20, 
21.5)см, закончить провязав изн.ряд. Перенести 
петли на держатель и обрезать нить. 
 
ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА 

Прикрепить нить к левой полочке около петель 
планки так чтоб сразу можно было вязать по 
лиц.стороне. Поднять по скосу плеча спинки 34( 
36, 36, 40, 44, 46,48) петель резинкой 1х1. 
След ряд (изн): [1изн, 1лиц]-до конца, вернуть на 
спицы отложенные петли воротника - [1 изн, 1 
лиц]-до последних 3п, снять 1п, 1 лиц, снять1п . 
(петли планки отделите для удобства маркером).  
На спицах 71( 75, 75, 79, 83, 87, 91) петля. 
Укор ряд 1(лиц): 1 лиц, снять 1 п, 1 лиц, [1 изн, 1 
лиц]-на 4х петлях, повернуть работу, 
(изн): сдп, 1 лиц, [1 лиц, 1 изн]-до последних 3п, 
снять 1п, 1 лиц, снять 1п. 
Укор.ряд 2(лиц): 1 лиц, снять 1п, [1 лиц, 1 изн]-до 
лп, лдп, [1 изн, 1 лиц]-на 8 петлях, повернуть 
работу, 
(изн): сдп, 1лиц, [1 изн, 1 лиц]-до последних 3п, 
снять 1п, 1 лиц, снять 1п. 
Повторить последние 2 ряда до конца всех петель ( 
провязать укор ряды на всех петлях). 
Далее провязать 2 ряда резинкой на всех петлях. 
Продолжить планку вязать резинкой а основную 
часть полочки узором.  
След.ряд (лиц): 1 лиц, снять 1п, 1 лиц, [1 изн, 1 
лиц]-на 28 (28, 28, 28, 28, 28, 32)п, пм, [1 изн, 3 
лиц]-до конца. 
След.ряд (изн): [3 изн, 1 лиц]-до маркера, прм, [1 
изн, 1 лиц]-до 3х последних петель, снять 1п, 1 
лиц, снять 1п. 
След.ряд (лиц): 1 лиц, снять 1п, 1 лиц, [1 лиц, 1 
изн]-до маркера, прм, 2 лиц, [1 изн, 3 лиц]-до 2х 
последних петель, 1 изн, 1 лиц. 
След.ряд (изн): 1 изн, 1 лиц, [3 изн, 1 лиц]-до 2х 
петель перед маркером, 2 изн, прм, [1 изн, 1 лиц]-
до 3х последних петель, снять 1п, 1 лиц, снять 1п. 
Вязать как установлено 38( 38, 40, 42, 44, 48, 52) 
ряда или до высоты проймы 16( 16, 17, 17.5, 18.5, 
20, 21.5)см. закончить провязав изн ряд, нить не 
обрывать. 
 
СОЕДИНЕНИЕ ПОЛОЧЕК И СПИНКИ 
 
Соединительный ряд (лиц): 1лиц, снять 1п, 1 лиц, 
вязать резинкой 1на1 до маркера отделяющего 
планку, прм, вязать узором до конца петель левой 
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полочки, поместить маркер, набрать 1 петлю, 
поместить маркер, переместить на спицы петли 
спинки продолжить их вязать по узору, поместить 
маркер, набрать 1п, поместить маркер, вязать 
петли правой полочки, полочку и планку вязать как 
установлено (последние 3 петли вязать 1 лиц, 
снять 1 п, 1 лиц). 
На спицах 71 (75, 75, 79, 83, 87, 91)п для каждой 
полочки и 95 (103, 107, 115, 123, 131, 139) петель 
спинки. 
 
ТЕЛО 
Планки вязать резинкой а тело вязать по узору 
вывязывая набранные между полочками и спинкой 
петли для ложного шва. 
Изн ряд: снять 1п, 1 лиц, 1п снять, резинкой 1х1 до 
маркера, прм, *вязать по узору до маркера, прм, 1 
лиц, прм*-повторить еще раз, вязать по узору до 
маркера, прм, вязать планку резинкой до 3х 
последних петель, снять 1п, 1 лиц, снять 1п. 
Лиц ряд:1 лиц, снять 1п, 1 лиц, резинкой 1х1 до 
маркера, прм, *вязать по узору до маркера, прм, 1 
изн, прм*-повторит еще раз, вязать по узору до 
маркера, прм, планку вязать как установлено 
резинкой до 3х последних петель, 1 лиц, снять 1п, 
1 лиц. 
Повторить эти 2 ряда еще 1 раз, затем связать еще 
изнаночный ряд. 
Ряд убавок спинки (лиц): 1 лиц, снять 1п, 1 лиц, 
планку вязать как установлено резинкой 1х1, петли 
полочки до маркера вязать по рисунку, прм, 1 изн, 
прм, 3 петли вместе с наклоном вправо, вязать по 
узору до последних 3х петель перед маркером, 3 
петли вместе с наклоном влево, прм, 1 изн, прм, 
вязать полочку как установлено до маркера, прм, 
планку вязать резинкой до последних 3х петель, 1 
лиц, снять 1п, 1п снять. Убавлено 4 петли. 
Провязать изнаночный ряд. Далее вязать ряд 
убавок переда 
Ряд убавок переда: 1 лиц, снять 1п, 1 лиц, вязать 
планку как установлено резинкой 1х1 до последних 
2п перед маркером, 2 вместе лиц с наклоном 
влево, прм, вязать петли левой полочки, спинки и 
правой полочки по рисунку переснимая маркеры и 
провязывая петлю ложного шва, переснять маркер 
отделяющий петли правой планки,  2п вместе с 
наклоном вправо, далее до конца как установлено, 
последние 3п вяжем 1 лиц, 1п снять, 1 лиц. 
Заметка: после убавок вяжите полученные от 
убавок петли платочной во всех рядах, не пытаясь 
ввести петлю в узор. Так продолжайте пока не 
будут сделаны все убавки. 
Повторить ряд убавок переда еще 1 раз через 3 
ряда. 
Затем продолжать делать убавки переда в каждом 
лицевом ряду пока не останется  15 (15, 15, 15, 15, 
15, 19) петель планки. 

Убавлено 16 петель, на спицах останется по 55( 59, 
59, 63, 67, 71, 75) петель для каждой полочки. 
Затем повторит  еще раз ряд убавок спинки. 
Продолжать прямо до высоты работы от пройм 31 
см (или до желаемой длины) и сделайте прорези 
для карманов. 
 
КАРМАНЫ 
 
Установочный ряд (лиц): 1 лиц, 1п снять, 1 лиц, 
резинкой 1х1 петли планки до маркера, прм, 
вязать по узору 7п, поместить след. 25 петель на 
держатель, поместить маркер кармана (мк), 
набрать на доп нить 29 петель (смотри ссылку на 
видео в начале файла), поместить еще один мк 
вязать оставшиеся петли полочки и спинки как 
установлено, переснять маркер отделяющий 
правую полочку, вязать до 32п перед маркером 
планки, поместить 25п на держатель, поместить 
мк, набрать на доп. нить 29 петель (смотри ссылку 
на видео в начале файла), поместить мк, вязать 
как установлено до маркера, прм, рехинкой 1х1 до 
3х последних петель, 1 лиц, снять 1п, 1 лиц. 
На спицаз по 59 (63, 63, 67, 71, 75, 79)п для каждой 
полочки. 
Совет: используйте ту же нить что и для 
вязания, потом не распускайте нить кармана, 
так он не будет растягиваться и будет 
надежнее закреплен, концы нити спрячете в 
конце работы. 
Ряд 1 (изн): снять 1п, 1 лиц, снять 1п,вязать как 
установлено резинкой 1х1 планку, далее по 
рисунку до мк, прм, снять 1п, *1 лиц, снять 1п*-до 
следующего мк, прм, вязать как установлено до мк 
второго кармана, прм, снять 1п, *1 лиц, снять 1п*-
до следующего мк. Довязать ряд как установлено, 
планку вязать резинкой до последних 3п – снять 1п, 
я лиц, снять 1п. 
Ряд 2 (лиц): 1 лиц, снять 1п, 1 лиц, вязать планку 
резинкой как установлено, далее вязать по узору  
до мк, 1 лиц, *снять 1п, 1 лиц*-до мк, прм, вязать 
до маркера второго кармана, прм, 1 лиц, *снять 1п, 
1 лиц*-до мк, вязать до конца ряда как 
установлено, планку вязать резинкой, последние 
3п вяжем 1 лиц, снять 1п, 1 лиц. 
Повторить ряды 1 и 2 еще 1 раз. 
След.лиц.ряд: вязать как установлено до мк, 
переснять мк, 1 изн, *1 лиц, 1 изн*-до мк, вязать 
как установлено до второго кармана, прм, 1 изн, *1 
лиц, 1 изн*-до мк, прм, вязать до конца ряда как 
установлено. 
Уберите маркеры карманов 
Через 12 рядов повторить еще раз ряд убавок 
спинки. По спинке убавлено 12 петель, осталось 
83( 91, 95, 103, 111, 119, 127) петель. 
Продолжить работу до общей длины от проймы 
51см. И начните вязать резинку. 
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Теперь можно убрать маркеры между полочками и 
планками. 
Резинка по низу изделия 
След.ряд (лиц): 1 лиц, снять 1п, 1 лиц, резинкой 
1х1 до последних 3х петель, 1 лиц, снять 1п, 1 лиц. 
След. ряд (изн): снять 1 п, 1 лиц, снять 1п, 
резинкой по рисунку до последних 3 петель, снять 
1п, 1 лиц, снять 1п. 
Вязать таким образом (повторяя последние 2 ряда) 
еще 3 см, провязать лицевой ряд. 
След. изн.ряд: снять 1п, *1 лиц, снять 1п*- до конца 
ряда. 
След.лиц.ряд: 1 лиц, *снять 1п, 1 лиц*-до конца.  
Повторить ряд 1, использовать тубулярное 
закрытие петель (закрытие петель иглой).  
 
РУКАВА. 2 одинаковых 
Прикрепить нить в месте где полочка и спинка 
соединяются (место мини-подреза из 1п). По 
пройме поднять и провязать  56( 58, 60, 62, 64, 66, 
70) петель, замкнуть в круг и поместить маркер 
начала ряда. 
На спицах 56( 58, 60, 62, 64, 66, 70) петель. 
Вязать таким же узором как и тело только по кругу, 
петля, поднятая между полочкой и спинкой – петля 
ложного шва, она не включена в узор, так что 
начало и конец ряда могут быть не 
симметричными. 
След.ряд (лиц): 1 изн, вязать по узору до маркера 
начала ряда, прм. 
Повторить этот ряд 9 (9, 8, 8, 7, 7, 6) раз. 
Ряд убавок: 1 изн, 2 вместе с наклоном вправо, по 
узору по последних 2х петель, 2 вместе с наклоном 
влево. 

Повторить ряд убавок еще 6( 6, 7, 7, 8, 8, 9) раз в 
каждом 10( 10, 9, 9, 8, 8, 7)м ряду. 
На спицах 42( 44, 44, 46, 46, 48, 50) петель, 
убавлено 14 (14, 16, 16, 18, 18, 20 петель) 
Вязать прямо до высоты работы 30 см (или до 
желаемой длины от подреза). 
Манжет 
След.ряд (лиц): [1 изн, 1 лиц]-до маркера начала 
ряда, прм. 
Вязать последний ряд до высоты манжета 15см. 
След.ряд: снять 1п нить перед работой, 1 лиц – до 
конца ряда. 
След ряд: 1 изн, снять 1п нить за работой– до конца 
ряда. 
Закрыть петли иглой. 
Мешковина карманов (2 одинаковых): 
Поместить 25 петель снова на спицы, прикрепить 
нить с лицевой стороны поднять  1п между петлями 
с держателя и петлями основного полотна, затем 
поднять по 1п между каждыми двумя петлями 
основного полотна, поднять еще одну петлю с 
промежутка между основным полотном и петлями с 
держателя. Замкнуть в круг и провязать 4 ряда 
узором 3на1. Далее вязать гладью пока глубина 
кармана не составит приблизительно 20см или до 
желаемой глубины. Сшить петли швом петля в 
петлю. 
 
 
ЗАВЕРШЕНИЕ: 
Закрепить и спрятать все кончики, провести вто,  
заблокировать изделие. 

 

 

 


